

● A szegedi oktatásért Eddig tizenötezer aláírást gyűjtöttek össze

Mintegy tizenötezer aláírás gyűlt össze tegnap annak a városi népi kezdeményezésnek a keretében, amelyet a Deák Ferenc Gimnázium iskolaszékének szülői oldala indított a szegedi közoktatásért. Mint ismert, a gimnázium rendkívüli szülői értekezletén javasolt memorandum felhívja a közgyűlést, hogy vonja vissza azt a január 25-i határozatot, amely a városi költségvetés hiányának pótlása címén a szakmai munka minőségét veszélyeztető elvonásokat helyez kilátásba az iskolákban. A felirat felkéri a városi képviselőket, hogy a költségvetés megállapításakor legyenek tekintettel szakmai és oktatási szem-

pontokra is. Az aláírás-gyűjtés a hét végén fejeződik be, és a gimnáziumi iskolaszék vezetői hétfőn nyújtják át az aláírást a városi képviselőknél. Amennyiben a város szavazóképes lakosságának 10 százaléka, vagyis körülbelül 18 ezer ember aláírja a memorandumot, egy rendelet szerint a közgyűlés köteles felülvizsgálni január 25-i határozatát. Tóth László, a város jegyzője ezzel kapcsolatban a Délmagyarországnak olyan értelemben nyilatkozott, hogy a memorandumnak nincs különösebb hatása, hiszen a költségvetést tárgyaló közgyűlés az oktatási ágazat finanszírozását amúgy is újratárgyalja, a költségvetési határozatok ellen pedig nincs népi kezdeményezési lehetőség. A memorandum támogatói azonban kitartanak véleményük mellett, hogy a választópolgárok szavát nem lehet fölöslegesnek tekinteni, s sokat jelent, ha megfelelő számú aláírás kötelezi a közgyűlést az újratárgyalásra.

S. P. S.

A Déléptől egykor a Debreczeni Kálmán vezérigazgató irányította Dunabank vásárolta meg a régi Hungária Szálló épületét, s kezdett bele óriási, fiatalos lendülettel a szállodaépítkezésbe. Ráköltöttek néhány százmillió forintot, majd a munkák abbamaradtak. A szellemepalotán a finanszírozó bank tehát „bukta” a pénzt, pontosabban az állam nyúlt a zsebébe, amit később úgy hívtak, hogy bankkonszolidáció.

A mai tulajdonos a meglevő szobaszám mellett nem tartotta gazdaságosnak a szállodai hasznosítást, inkább üzletházban gondolkodik – mondta Szabó István, a Quaestor regionális igazgatója. Szegednek ugyanis mind a mai napig nincs olyan üzleti központja, amely az igényes hazai és külföldi befektetők elvárásainak megfelelné. Az üzleti, kulturális és kongresszusi központ megépítését a város vezetése is támogatja. Ez utóbbit a meghívóban különben szereplő Szalay István polgármester erősíthette volna meg, de nem tudott részt venni a sajtótájékoztatón. A kérdésre, miszerint a Stefánia Palota konkurenciája lesz a majdan felépülő Világ Utcájának, azt válaszolta az igazgató, hogy inkább kiegészítik egymást.

A hatszintes épületbe irodákat, üzleteket és bankfiókot álmódott a Quaestor, s tárgyalnak étterem kialakításáról is. Az alagsor végleges funkciója külső és belső igények függvényében dől el, s ugyanez igaz a nagytel-remre is... A ház dolgozó-

● Üzleti, kulturális és kongresszusi központ ● A Quaestor Rt. '96-ra ígéri az épület átadását A Régi Hungáriából Stefánia Palota



Hat szinten – szinte minden. (Fotó: Nagy László)

nak kényelmét szolgálja a kéreg alatti ötvengarázsos gépkocsiparkoló – olvasható a sajtótájékoztató anyagában.

A parkoló az új építészeti szabvány miatt minden belvárosi építkezésnél kulcskérdés, nagyon költséges dolog, így nem csoda, ha a Quaestor nem is olyan régen megúszogárásban is gondolkodott. Az épület és a park között elképzelt mélygarázs kialakítását valamelyest meg-

nehezíti az a tény, hogy jelentős közművezetéseket kell áthelyezni.

A sajtótájékoztató legmeglepőbb mondata úgy hangzott, hogy a Stefánia Palotát még az idén átadják. Erre persze vissza is kérdeztek az újságírók, akik a tulajdonosokhoz hasonlóan nagyon szeretnék minél hamarabb résztvenni az ünnepélyes avatáson. A halovány kételkedés azért merülhetett fel a zsurnalisztákban,

mert konkrét, máskülönben tökéletes jelentkezőket még ezután is bőven tud fogadni a Quaestor. Vagyis, ahogy egy későbbi mondatban elhangzott, most kezdődik a részenkénti értékesítés, és hat hét, két hónapon belül dől el, milyen eredménnyel.

Az irodaház tehát társasági formában fog működni, az épületet önálló társaság üzemelteti – a Quaestor által kidolgozott, a fővárosi gyakorlatól eltérő üzleti alapon.

Kovács András

● Lövés az éjszakában

A lincselés elmaradt

Lövés dörrent tegnap a szegedi éjszakában, szerencsére, csak figyelmeztető jelleggel. Történt, hogy a csütörtökön éjjel egy óra előtt pár perccel az egyik cirkáló rendőrről megállította egy taxis, s elmondta, hogy a Mars téri Sing Sing diszkó előtt egy férfi pisztolyt szegsz a biztonsági órré.

A helyszínen a közvetkező kép fogadta a rendőroket: J. Tibor kezében egy pisztollyal, vagy annak látszó tárggyal, sakkban tartja a biztonsági őr, s a körülötte lévő 10-15 embert. Közben üvöltözik. Ilyeneket például: „Lelőlek, te szemét! Kinyírom a családot!” Mondott még mást is,

de azok a kifejezések már nem tűrik a nyomdafestéket.

A két rendőr felszólította J. Tibort, dobja el a fegyvert. A meglehetősen részeg férfi azonban feléjük fordult, s őket vette célba. Erre az egyik rendőr figyelmeztető lövést adott le a levegőbe, jól lehet a fegyverhasználat is indokolt lett volna. A lövést követően a 21 éves J. úr meggon-dolta magát, eldobta a pisztolyt, melyről később kiderült, hogy gázpisztoly, de megtévesztésig hasonlított egy éles fegyverre. A rendőrök némi testi kényszert alkalmazva megbilincseltek J. Tibort. Ezzel azonban

nem ért véget a produkció. A 10-15 fős közönség elindult a földön fekvő J. Tibor felé, s érezhető lincshangulat alakult ki. J. még a földön is próbálkozott, s megrúgta az egyik biztonsági őr. Ezzel persze nem tett jót saját magának, mert a közönség még indulatósabban szeretett volna elégtételt venni. Végül a rendőrök lebeszéltek a tömeget a lincselésről, s az autóbá tuskolták J. Tibort, aki változatlanul üvöltözve tudatta, hogy mindenkinek kinyírja a családját.

J. Tibor ellen garázdaság miatt indult eljárás, őrizetbe vétele mellett.

(arató)

A Pick Szeged Rt. tavaly több mint 300 millió forinttal magasabb – 1,7 milliárd forintnyi – adózott eredményt ért el, mint a bázisévben, 1994-ben. A cég értékesítésének nettó árbevétele, mely több mint 22,6 milliárd forint volt, 26,3 százalékkal haladta meg az előző évit. A fizetendő osztalék mértékéről még nem döntött a társaság, ám várhatóan ez az adózott eredmény egyötöde lesz. Mindez a cég tőzsdei gyorsjelentéséből derül ki, melyet az előzetes adatok alapján készítették.

A Pick Szeged Rt. dollárbevétele több mint 10 százalékkal növekedett a bázisévhez képest, így megközelítette a 67 millió dollárt. Ennek túlnyomó része szálemi-értékesítésből származott, mely exportszubszidióban nem részesült. A vállalat egyéb termékeinek exportátogatása 1995-ben kisebb mértékű volt, mint 1994-ben, és ennek hatására a társaság egyéb bevételei 613 millió forintról 581 millió forintra csökkentek. A cég mérleg szerinti eredménye 1,36 milliárd forintra rúgott, ugyanez az érték a konszolidált eredménykimutatás szerint megközelítette az 1,5 milliárd forintot.

● Pick Szeged Rt.

A siker éve

Az alapanyagköltségek – többek között a felvásárlási árak – 1995-ben a tervezettnél nagyobb arányban növekedtek, aminek ellensúlyozására jelentős költségsökkentő, termelékenységjavító intézkedéseket vezettek be. Ezek hatására a közvetett költségek növekedése (20,5 százalék) az inflációs szint alatt maradt annak ellenére, hogy például az energia ára ennél jóval nagyobb ütemben emelkedett. A pénzügyi műveletek eredményeként keletkezett több mint 300 millió forintos veszteség 15 százalékkal volt több mint 1994-ben, ami a nagyobb készletértékhez szükséges hitelek magasabb kamatai miatt keletkezett. A Pick-csoport saját tőkéje jelenleg 9,9 milliárd forint, mely 15 százalékkal növekedett az elmúlt évben. Ezen belül a legnagyobb részarányt az anyavállalat saját tőkéje képviseli. Az idei évre a társaság több mint 28 milliárd forintos árbevétel tervez. (MTI)



Erdély volt a téma. (Fotó: Nagy László)

Százszorszép vetélkedő

Tavaly ősztől az idei tavaszig ívelő, *Ismerjük meg Erdélyt!* címet viselő vetélkedősorozat hirdett meg a Százszorszép Gyermekház annak idején – amely új fordulóhoz érkezett tegnap. Továbbra is szoros a verseny a résztvevő általános iskolai felsőtagozatos tanulói között – s igazán nem lehet megjósolni előre, melyik csapat nyeri az egyhetes, e nyári, erdélyi táborozást. Annyi biztos – mondta Orbán Hedvig, a gyermekház vezetője –, aki részt vesz az Erdélyország mindinkább megismerését célzó versenyen, nem csupán a virtuális

valóság nyújtotta kereteken belül láthatja magas Déva várát éppúgy, mint a Szent Anna-tavat – hanem igenis élőben. A vetélkedő április huszonehétedikétől május elsőjéig tartó döntője során ugyanis mindegyik résztvevő csapat részt vesz egy erdélyi körúton. A tegnapi forduló szervesen kapcsolódott a leendő döntőhöz – a versengőknek Erdélyt bemutató utazási irodák helyébe kellett képzelnük magukat, kvázi megszerveve a legtanulságosabb, s egyszersmind legérdekesebb úti programokat.

F. Cs.

MA

BOTKA LÁSZLÓ országgyűlési képviselő 17 órától fogadóórát tart a Városházán (vagyis anyakönyvi hivatal), a Széchenyi tér 10. szám alatt.

ALGYÓN, A RÉSZÖNKORMÁNYZAT és a FALUHÁZ 17 órától lakossági



fórumot szervez a megváltozott buszközlekedésről, annak egy hónapos tapasztalatairól a Faluházban, meghívott vendégek részvételével.

Terelőút: A vasárnapi

vonatgázolásos baleset miatt több, mint két órát lezárták az E5-ös utat. Ez idő alatt sem Ságvári-telepről, sem Mihálytelekről nem tudták az ott lakók megközelíteni Szegedet. Az eset kapcsán hívja fel a figyelmet dr. Horváth Imre – 319-745 – a Hattyas-telep felé vezető terelőút kiépítésének szükségességére.

Mentős-ügy: Ugyancsak a vasárnapi vonatbaleset készítette hívásra Kovács Tibort, a SZOTE Pszichiátriai Klinikájának főpolgóját. Telefonálónk és kollégái felhőborodással szemlélik azt a sajtóhadjáratot, ami a baleset kapcsán vétkesnek kikiáltott mentőtiszt ellen folyik. Az egészségügyben



csörög a WESTEL

Kedves Olvasóink! Közérdekű problémáikat, észrevételeiket, tapasztalataikat ezen a héten ügyeletes munkatársunkkal, Kalocsai Katalinnal oszthatják meg, Munkanapokon 8 és 10 óra között, vasárnap 14 órától 15 óráig hívhatják a 06-60-327-784-es telefonon. Felhívjuk figyelmüket arra, hogy Szegedről is valamennyi számot tárcsázni kell. Ha ötletük van Fekete pont című rovatunk számára, kérjük ugyanitt tudassák velünk. Elvesztett tárgyakat kereső olvasóink olcsó hirdetésben tehetik közzé mondandójukat. Hirdetésfelvétel 7 és 19 óra között a Sajtóházban.

húszt esztendő elöltött apó-ló – személyes tapasztalatai alapján – a legjobb szakemberek egyikének tartja a meghurcolt szegedi

mentőst, aki megszámlálhatatlanul sok ember életét mentette már meg, ami viszont soha nem volt szenzáció a sajtó számára.

Park vagy parkoló: A

Csongrádi sugárút 94. számú ház U-alakban, kis fűvesített pihenőparkot fog közre, amit sajnos autóparkolóknak használnak. A 471-423-ról ezt panaszoló olvasóink javasolja, a ház mögött kialakított – rendszeresen üresen álló – autóparkoló használatát a pihenőpark tönkretétele és elfoglalása helyett.

Nyugdíjaskedvezmény: A Sportcsarnok kézilabdamezőjének a nyugdíjaskedvezményt hiányolja Tóth Kovács Béla. A 324-341-ről jelentkező Papp Imréné a 78-as busz Rókusi templom előtti megállójának megszüntetését nehezményezi.

Talált: Az Etelka so-

ron, a benzinkútnál rendszám táblát találtak. A CHY-196-os jelzésű tábla átvehető a megtalálás helyszínén. A Római körút 37. udvarába dobtak be egy vélhetően ellopott igazolványköteget. A „csomag” egy kismotorvezetői igazolványt, egy B-kategóriás jogosítványt és egy cserkészigazolványt tartalmaz. Tulajdonosa jelentkezését a 314-140-es számon várják. Tegnap, csütörtökön reggel, a Brüsszeli körút sarkáról elkóborolt óriás snauvert vitt haza magával egy kutyabarát. Telefonálónk a lányakörves kutya gazdájának hívását a 223-045-ös telefonszámon várja.